

梅圳社区



社区内有店铺周边杂物乱堆放。



闲置地和村道旁边有几处大堆垃圾堆积。

检查发现社区内店铺周边有杂物乱堆放,闲置地和村道旁边有几处大堆垃圾堆积。

建议:要求迅速整改,并举一反三,全面排查辖区范围内的存在问题,全面清理房前屋后杂物、卫生死角,及时清理建筑垃圾,巩固人居环境整治成果。

11月16日至20日,九江镇乡村振兴办验收督导组对梅圳、上西、海寿、大谷、璜矶、水南等6个村(居)进行人居环境督导检查,共发现问题62宗。依据检查结果,现将受检村的检查情况进行通报。

大谷社区



房前屋后有杂物和建筑垃圾堆积。



社区内有多处闲置的建筑物乱堆放。

检查发现社区内存在多处闲置的建筑物乱堆放、房前屋后有杂物和建筑垃圾堆积等问题。

建议:要求迅速全面开展清理整治大行动,规范建筑物料有序堆放,保持村容村貌干净整洁有序。

屋前屋后乱堆放问题最多

九江镇乡村振兴工作红蓝黑榜(第十五期)公布

上西村



村内有多处建筑物料乱堆放。



房前屋后、村道旁有杂物和垃圾堆放。

检查发现村内有多处建筑物料乱堆放,房前屋后、村道旁有杂物和垃圾堆放,公厕有设施损坏等现象。

建议:要求迅速清理各处杂物,对临时堆放的建筑物料堆放整齐并作简单的围蔽,对村内公厕加强日常管理及时更换损坏设施,持续保持干净整洁的村容村貌。

璜矶社区



厂房周边堆放杂物和垃圾。



社区内多处公共空间有垃圾堆积。

检查发现社区内多处公共空间有垃圾堆积、有厂房周边堆放杂物和垃圾、闲置地建筑物料乱堆放等现象。

建议:要求迅速全面开展清理整治大行动,争取短期内村容村貌有较大的改善。

海寿村



村道旁有杂物乱堆放并有垃圾堆积。



村道旁有较多杂草和杂物乱堆放并有垃圾堆积。

检查发现村内村民房前屋后、闲置地、村道旁有较多杂草和杂物乱堆放并有垃圾堆积等现象。

建议:要求迅速全面开展清理整治各处杂草、杂物和各类垃圾,督促村民及时清理好自己房前屋后的杂物,整体提升人居环境。

水南社区



临时建筑物料乱堆放。



房前屋后杂物乱堆放。

检查发现社区内主要存在房前屋后杂物和临时建筑物料乱堆放、出租屋边有垃圾堆积等问题。

建议:要求继续加大力度全面开展清理整治大行动,以最优的状态迎检。

下一阶段工作要求

各级的农村人居环境专项检查陆续开展,各村(居)务必继续进行全面排查,坚持真抓实干,全力开展清理整治大行动,加快落实问题整改。按照镇乡村振兴办的要求,运用LED屏幕、宣传栏、宣传单张、广播和微信群等多种方式加强宣传工作,提高村民主动参与人居环境整治工作的意识,全民动员起来,持续改善农村人居环境,努力打造南海区最干净整洁的村(居),以最优状态迎接各级检查。

各相关职能部门和驻班团队继续落实对村(居)的帮扶督导工作,深入指导村(居)全面开展清理整治大行动,协助解决难点问题,使九江人居环境有质的提升。

推荐闲置地围蔽、建筑物料临时堆放及在建工地管理等经验做法供各村(居)借鉴,详见右图。

文珠江时报记者 沈芝强 通讯员 邓信坚 图片由通讯员提供



闲置地围蔽经验做法介绍。



在建工地管理经验做法介绍。